
Lot 

Number
Description 

Start 

Bid

101
1871 -- #1 The 1c Ocher First Issue Imperf Block of 4. Previously hinged, 

no gum. A nice looking block! 20

102
1871 -- #1 The 1c Ocher First Issue – Printed on both sides. Imperf. No 

Gum. Catalog: $135 30

103

1871 -- #2b The 5c Light Bistre Brown – Block of four from the upper 

right section of the sheet. TETE-BECHE pair in upper corner. Hinge 

remnent on left side. No gum. Small nick out of top of selvage. Catalog 

$350+ 50

104
1873 -- #5 and #6, used with authentication signatures and marks on the 

back. Catalog $390 30

105

1878 – Indian Woman Issue – with four used blocks of 4, an imperf pair, 

and 4 additional stamps. Somewhere there might be an authentic issue 

in here, but I doubt it! Assume all are FORGERIES. 20

106

1881 -- #17 and #17a. Block of 4 of the 1c overprint on the 1/4r Brown 

and Green. Previously hinged, no gum. AND a single with overprint error 

of ‘ECNTAVO”  - unused, previously hinged, no gum. Catalog: $185 for 

both items. 20

107

1911 -- #142 – Block of 6 punched SPECIMEN. Appears to be never 

hinged. 5P Red and Black, President Manuel Cabrera. Nice, fresh-looking 

stamps. A beautiful multiple! 20

108

1921 -- #177 – 12.5c Surcharge on 25c Green – Block of 10 with three 

distinct settings. A few tropical stains on back and short perfs on top. A 

fresh-looking multiple and hard to find. 20

109

1942 - #302-303 – Two blocks of 6, mint never hinged multiples, 

punched and overprinted SPECIMEN in red. Nice looking stamps. Issued 

to promote the coffee of Guatemala. 20

110

1967 -- C376-80 – Five blocks of 6, mint never hinged, from the corner of 

the sheet. Overprinted to commemorate the 8th Central American Boy 

Scout Camporee. Hard to find multiples of this issue! 20

111

General Stamp Collection of older issues. Between #97 and #116. One 

page full of older stamp, including two inverted overprints. Nice variety 

of cancels and different shades. 20

112
Collection of Twenty-Five (25) mint stamps. Most are never hinged, 

including multiples.  Nice, fresh-looking material. SEE BOTH SCANS. 20

113

General Stamp Collection on two pages – SEE BOTH SCANS! Mint and 

used stamps, almost all the mint stamps are never hinged, including 

complete sets. Well worth the minimum bid! 20
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Essays

114

Essay of the1887-1895 Types. Small blue essay on bluish paper. Probably 

submitted to the Guatemalan Government as a photographic 

reproduction. Portrait is probably President Barillas. Unusual.

30

115
Essay of Red Cross Unissued Design for the 1c+1c and the 4c+4c semi-

postal issues. Previously hinged.  Scarce items. 30

Postal History

116
1859 Stampless Folded Letter Sheet, with double-lined circle town 

cancellation. See scan for more information. 10

117

1866 Stampless Folded Letter Sheet, mailed in Guatemala City addressed 

to Senor Don Benjamin Blanco, Guatemala Consul in New York City. 

Large ‘10’ in Circle. See scan for more information. 10

118

1866 Stampless Folded Letter Sheet, addressed to Senor Don Benjamin 

Blanco, Guatemala Consul in New York City. Via Panama. ‘STEAMSHIP 10’ 

in single line circle. See scan for more information. 10

119

1866 Stampless Folded Letter Sheet, addressed to Senor Don Benjamin 

Blanco, Guatemala Consul in New York City. Via Panama. ‘STEAMSHIP 10’ 

in single line circle, and red ‘FRANCO’ in box. See scan for more 

information. 10

120

1902 Waterloo Issues – 24 Covers. A variety of uses and cancels. Includes 

some cover fronts and postcards. Well worth the minimum bid. SEE ALL 

SIX (6) SCANS FOR THIS LOT! 20

Publications

121

Guatemala 1 – The famous publication for our Society. Postal History and 

Stamps from the beginning to Mid-1902. Slightly used book, but in very 

nice shape. 277 Pages. 20

122 Same as Lot #121 20

123

Guatemala 2 – Reprint Edition. From 1902 to 1971. Stamps, Postal 

History, Postal Stationery, Fiscal and Telegraph Stamps, Pioneer and First 

Flights, Ambulante Markings and more! 343 Pages of critical information! 

New Condition. 10

124 Same as Lot #123 10

125 Same as Lot #123 10

126 Same as Lot #123 10



Back of the Book 

127

Perforated Official Stamp Collection – 36 stamps, including many 

varieties. A nice opportunity to pick up some nice official stamps. 

Examine the scan carefully. 20

128

Handstamped Official Stamp Collection – 18 stamps, with black, red, 

violet, and blue colored handstamped varieties. A nice opportunity to 

pick up some nice official stamps. Examine the scan carefully.

20

129
Revenue Stamp Collection. – 65 stamps, many varieties, including blocks 

of 4, cancel varieties and 2 specimen. SEE BOTH SCANS! 20

130 1902 Official Stamps, O1-O5, blocks of 25, FORGERIES. Nice reference 

material. Total of 5 large blocks. Just one is scanned as an example. 10

The Last Two Special Lots! Check it Out!   

131

Small collection of 19 stamps: Includes #C12a Double Surcharge (singed 

on back), Official Stamps, 1881 20c Yellow and Green Proof (small stain), 

National Emblem issues from 1886 with some interesting cancels, Soccer 

Issue Specimen, #88a missing the C of Centavos, 1919 30c Waterlow 

Specimen, #188 Block of 6 showing different Types, and an old postal 

card. Well worth the minimum bid.

20

132
Small collection of 12 stamps: Includes 3 pairs of imperfs, 2 inverted 

overprints, #116 with a printing flaw, and some weird overprints. Good 

lot for the specialist. Well worth the minimum bid. 20

End of the Auction! Thanks for Bidding! 


